

Осенью будет принято решение о возобновлении строительства Тайшетского алюминиевого завода

В сентябре 2009 года будет принято решение о возобновлении строительства Тайшетского алюминиевого завода.

Об этом было заявлено 21 июля в ходе совместной пресс-конференции Губернатора Иркутской области Дмитрия Мезенцева и генерального директора ОК «РУСАЛ» Олега Дерипаски на стройплощадке завода в Тайшетском районе.

Предприятие будет рассчитано на выпуск 750 тысяч тонн первичного алюминия в год. Реализация проекта началась в 2006 году, однако в конце 2008 году строительство было приостановлено.

В настоящее время уточняются источники финансирования проекта, ведется инвентаризация производственных мощностей компании. Олег Дерипаска отметил, что основные мощности РУСАЛа будут сконцентрированы в восточной части России.

Дмитрий Мезенцев особо подчеркнул, что при реализации проекта должно быть уделено внимание развитию социальной сферы как Тайшетского района, так и области в целом.

- Говоря о новых проектах, мы должны оценивать количество рабочих мест, которые будут созданы в результате их реализации, а также о поддержке социальных программ, - заявил Дмитрий Мезенцев. – В сегодняшних сложных экономических условиях это важно, как никогда.

К настоящему времени первый пусковой комплекс завода готов на 60%. Первый металл планируется получить в 2011 году. Численность работающих на этапе строительства - до 6 тысяч человек, с учетом подрядных организаций и поставщиков - 25 тысяч. На этапе эксплуатации будет занято 3,5 тысяч человек.

Первый пусковой комплекс Тайшетского алюминиевого завода планируется ввести в эксплуатацию в ноябре 2011 года. Завершить проект предполагается в декабре 2013 года.

Налоговые поступления в период строительства ожидаются в размере 7 миллиардов рублей, на этапе эксплуатации – 3,4 миллиардов рублей в год. Планируемый объем инвестиций по проекту – более 2 миллиардов долларов.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

